ApudmMeTHyeCKUH
KBA/IPATHBIA KOPEHb



[Tnomans kBagpara 64cm? UeMy paBHAa CTOPOHA YTOTO
KBazapara ?

IIycTh cTOpOHA KBajJipara paBHa X CM.

Torma X°=64
x4 — 64 =0
(x—8)(x+8)=0
X =8 Winux = -3

LJ

abudMeTUYeCKUUW KBaJlpaTHbIN

KOpeHb 4HcJia 64 \/7
64 =8



ApupMETHYEeCKAM KBaAPATHBIM KOPHEM YMCJIIA A
Ha3bIBACTCSA HEOTPHUILIATEIILHOE YMCII0, KBAAPAT KOTOPOTO
pPaBEH a

va=x,x>0 x2=a2
V49 =7
V121l= 11

d — IIOAKOPEHHOEC BBIPAKCHHC

a = 0 — o6J1acThb onpenesieHUus: KOpHs



M3BneueHne KOpHS- IEMCTBUE 00paTHOE
BO3BEICHHUIO B KBaJIpar.
B KBajsipat MO>KHO BO3BECTH JIFOOOE YHCIIO, a

N3BJICYD KBaI[paTHBIﬁ KOPCHb MO’KHO TOJIBKO M3

ITOJIOKUTCIIBHOI'O YHCJIA.

\/j =X X% = —9 HecyuecrByer
(Va)' =aa20  (v17)’ =
Vaz=la|  J(x—4)2=|x—4]




Jlokazarsk, 4TO 7 SBIISIETCSA KBaAPAaTHBEIM KOPHEM
n3 49

7>0 742=49

ABndgeTcda it Yuca0 — 6 KB.KOpHEM U3 367
—6 <0 mer

ABndgercd jau yuciao 0,8 KB.KOpHeM U3 6,47

08>0 0,82=O,64 HeT



a—b=(Va)' - (Vb)" =(va—b)(Va+b)
7 —x = (V7 —Vx)(V7 + V%)

x? —y =(x—y)(x+y)

Vx — 15 =10

2
(Vx —15) = 107
x —15 = 100

¥ =115



CoxpaTuTth IpOo0k:

5 —4b? (V5-2b)(V5+ 2b)

V5 —2b V5 — 2b
— /5 + 2b
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